
６　①令和４年度 前期生徒アンケート　全校集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

前期
判定

R3

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 279 3.5 A 3.5 3.6 170 90 14 5 93% 7%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 279 3.2 A 3.2 3.2 90 167 21 1 92% 8%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 279 3.3 A 3.3 3.3 126 122 26 5 89% 11%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 279 2.4 C 2.4 2.4 48 77 88 66 45% 55%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 279 2.9 B 2.9 2.9 73 131 57 18 73% 27%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 279 3.1 A 3.1 3.2 97 126 52 4 80% 20%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

279 3.3 A 3.3 3.4 132 96 47 4 82% 18%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 279 3.6 A 3.7 3.7 183 92 4 0 99% 1%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 279 3.6 A 3.5 3.5 174 89 16 0 94% 6%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 279 3.6 A 3.6 3.6 185 77 16 1 94% 6%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 279 3.1 A 3.2 3.3 101 115 50 13 77% 23%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

279 3.8 A 3.8 3.8 229 49 1 0 100% 0%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 279 3.6 A 3.5 3.6 191 78 7 3 96% 4%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

279 3.7 A 3.7 3.7 206 72 1 0 100% 0%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

279 3.6 A 3.4 3.5 178 88 11 2 95% 5%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 256 3.7 A 3.6 3.6 185 59 10 2 95% 5%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 279 3.3 A 3.3 3.3 138 92 41 8 82% 18%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 279 3.5 A 3.6 3.7 163 94 22 0 92% 8%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 279 3.5 A 3.5 3.6 145 117 17 0 94% 6%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 279 3.6 A 3.6 3.7 175 95 9 0 97% 3%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 279 3.6 A 3.7 3.7 178 88 10 3 95% 5%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 279 3.7 A 3.7 3.7 200 72 4 3 97% 3%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 279 3.6 A 3.6 3.7 179 87 12 1 95% 5%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 279 83% 88% 237 42 85% 15%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 237 73% 69% 166 71 70% 30%
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②令和４年度 前期生徒アンケート　１年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

前期
判定

R3

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 99 3.6 A 3.5 3.5 68 23 6 2 92% 8%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 99 3.2 A 3.4 3.2 26 63 10 0 90% 10%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 99 3.5 A 3.5 3.3 55 36 7 1 92% 8%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 99 2.4 C 2.5 2.5 17 28 28 26 45% 55%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 99 3.1 A 3.0 2.9 29 50 16 4 80% 20%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 99 3.2 A 3.3 3.3 42 40 14 3 83% 17%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

99 3.3 A 3.4 3.4 53 26 16 4 80% 20%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 99 3.5 A 3.6 3.6 53 43 3 0 97% 3%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 99 3.6 A 3.5 3.4 62 30 7 0 93% 7%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 99 3.6 A 3.6 3.6 67 28 4 0 96% 4%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 99 2.9 B 3.3 3.1 28 38 27 6 67% 33%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

99 3.8 A 3.8 3.8 79 20 0 0 100% 0%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 99 3.6 A 3.6 3.6 65 31 1 2 97% 3%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

99 3.7 A 3.7 3.7 68 30 1 0 99% 1%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

99 3.5 A 3.5 3.5 59 31 8 1 91% 9%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 89 3.7 A 3.7 3.5 68 19 1 1 98% 2%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 99 3.2 A 3.3 3.4 42 38 16 3 81% 19%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 99 3.4 A 3.7 3.7 55 31 13 0 87% 13%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 99 3.5 A 3.7 3.7 52 42 5 0 95% 5%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 99 3.6 A 3.7 3.8 64 32 3 0 97% 3%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 99 3.7 A 3.7 3.8 71 25 3 0 97% 3%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 99 3.8 A 3.8 3.8 82 15 2 0 98% 2%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 99 3.6 A 3.7 3.8 67 29 3 0 97% 3%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 99 75% 82% 78 21 79% 21%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 78 86% 83% 59 19 76% 24%
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③令和４年度 前期生徒アンケート　２年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

前期
判定

R3

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 92 3.6 A 3.4 3.5 60 30 1 1 98% 2%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 92 3.3 A 3.1 3.3 38 46 8 0 91% 9%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 92 3.2 A 3.3 3.3 36 40 14 2 83% 17%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 92 2.3 C 2.3 2.3 18 21 28 25 42% 58%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 92 2.8 B 2.8 2.9 22 40 20 10 67% 33%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 92 3.2 A 3.1 3.0 33 46 12 1 86% 14%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

92 3.3 A 3.2 3.3 42 37 13 0 86% 14%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 92 3.7 A 3.7 3.7 66 26 0 0 100% 0%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 92 3.5 A 3.5 3.5 55 31 6 0 93% 7%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 92 3.6 A 3.6 3.6 59 27 5 1 93% 7%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 92 3.1 A 3.0 3.1 30 43 13 6 79% 21%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

92 3.8 A 3.8 3.9 71 20 1 0 99% 1%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 92 3.6 A 3.5 3.5 61 29 2 0 98% 2%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

92 3.7 A 3.8 3.7 66 26 0 0 100% 0%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

92 3.6 A 3.4 3.5 61 27 3 1 96% 4%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 87 3.6 A 3.6 3.7 57 22 8 0 91% 9%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 92 3.5 A 3.1 3.2 56 25 9 2 88% 12%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 92 3.6 A 3.6 3.6 57 29 6 0 93% 7%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 92 3.5 A 3.5 3.6 52 32 8 0 91% 9%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 92 3.5 A 3.6 3.7 53 34 5 0 95% 5%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 92 3.5 A 3.7 3.7 52 34 5 1 93% 7%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 92 3.5 A 3.7 3.8 54 35 1 2 97% 3%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 92 3.7 A 3.6 3.6 63 26 3 0 97% 3%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 92 85% 90% 78 14 85% 15%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 78 67% 59% 60 18 77% 23%

24

85% ／
し
て
い
る

持
っ

て
い
る

持
っ

て
い
な
い

／
し
て
い
な
い77%



④令和４年度 前期生徒アンケート　３年集計結果

NO アンケート項目 回答数
R4

前期
判定

R3

前期

R3

後期

４の

回答数

３の

回答数

２の

回答数

１の

回答数

肯定的

回答％

否定的

回答％

1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 88 3.4 A 3.5 3.7 42 37 7 2 90% 10%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 88 3.2 A 3.1 3.3 26 58 3 1 95% 5%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 88 3.3 A 3.2 3.2 35 46 5 2 92% 8%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 88 2.4 C 2.3 2.4 13 28 32 15 47% 53%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。 88 2.9 B 2.9 3.0 22 41 21 4 72% 28%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 88 3.0 A 3.0 3.3 22 40 26 0 70% 30%

7
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

88 3.2 A 3.3 3.5 37 33 18 0 80% 20%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。 88 3.7 A 3.7 3.8 64 23 1 0 99% 1%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。 88 3.6 A 3.7 3.7 57 28 3 0 97% 3%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。 88 3.6 A 3.5 3.6 59 22 7 0 92% 8%

11
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。 88 3.4 A 3.3 3.5 43 34 10 1 88% 13%

12
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

88 3.9 A 3.8 3.9 79 9 0 0 100% 0%

13
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。 88 3.7 A 3.5 3.7 65 18 4 1 94% 6%

14
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

88 3.8 A 3.7 3.8 72 16 0 0 100% 0%

15
あなたは「生徒会活動（委員会活動も含む）に対して積
極的に取り組んでいる」と思いますか。

88 3.7 A 3.4 3.6 58 30 0 0 100% 0%

16
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。 80 3.7 A 3.6 3.6 60 18 1 1 98% 3%

17
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。 88 3.2 A 3.3 3.4 40 29 16 3 78% 22%

18
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。 88 3.5 A 3.6 3.7 51 34 3 0 97% 3%

19
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。 88 3.4 A 3.4 3.6 41 43 4 0 95% 5%

20
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。 88 3.6 A 3.5 3.6 58 29 1 0 99% 1%

21 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 88 3.6 A 3.6 3.7 55 29 2 2 95% 5%

22 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 88 3.7 A 3.6 3.7 64 22 1 1 98% 2%

23 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 88 3.5 A 3.6 3.7 49 32 6 1 92% 8%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 88 89% 90% 81 7 92% 8%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。 81 68% 66% 47 34 58% 42%
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改善したほうがよい点・伸ばしていったほうがよい点 1年 2年 3年 合計

あいさつの継続・向上に関わること
（自分から、進んで、積極的に、明るく、元気よく、など）

10 9 6 25

学習・学力向上に関すること
（学力向上、家庭学習、自主学習、学習時間、進路への意識、克己ノートの提出など）

2 1 6 9

学習に関すること
（授業中の無駄口・私語などを減らす、静かに取り組む）

7 7

学習に関する要望など
（テストの範囲表を早めに配布してほしい、授業をわかりやすく）

1 1 2

けじめ・メリハリをつける
（けじめをつける、メリハリをつける、休み時間の過ごし方、チャイム席、など）

5 1 3 9

椅子の音に関すること
（音を立てないようにする、テニスボールをつけてほしい）

6 1 7

約束や服装に関すること
（身だしなみをしっかり、約束を守る、余計なものをつけない、など）

3 1 1 5

全校や学年間の交流に関すること
（交流を増やす、仲良くする、など）

2 2 4

トイレ設備に関すること
（男子トイレ内が廊下から見える、体育館外トイレの臭い、床が濡れているので改善してほしい）

1 2 3

悪口を言わない・なくす 3 3

廊下を走らない 3 3

空調設備に関すること
（エアコンの設定温度を下げてほしい、エアコン・扇風機の配置を変えてほしい）

1 1 2

清掃にしっかり取り組む 1 1 2

自主的に考えて行動（考動）する 2 2

SDGs唱えている割にはないもしていないので取り組む 1 1

皆で協力して物事に取り組む力を伸ばす 1 1

今やっている様々な取り組みは続けていく 1 1

水泳中にフロートボードや浮環があるとよい 1 1

部活動の種類が少ない（増やしてほしい） 1 1

Wi-Fiが全校舎に行き届いていない（増設してほしい） 1 1

取り組みに対してしっかり動くところをさらに伸ばす 1 1

文化を大切にしているところはいいと思う（継続） 1 1

人が話すことに対して真剣に聞く力を伸ばす 1 1

トイレの電気がつけっぱなしが多いからそこを直した方が良い 1 1

バレー部が強いのでもっと伸ばしたほうがいい 1 1

学校をもっと楽しくしてほしい 1 1

「改善したほうがよいと思う点」「伸ばしていったほうがよいと思う点」

…前期生徒アンケート補足質問より（参考）

回答数（複数項目への回答あり）
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